OO ™

oo m

OO O
LS

= Ow®
wen
0 b

aAOO
n
©

WA BPO OO0
@
©

240861

® 240485

® 240484

* 227470

® 227468

® 227471

® 227300

® 227467

® 240884
235530 Msas
235803 Msx2s
227626
227762
241312
227508

® 227420
227507

® 227459
235806 wmsx2e
227626
241352
235806 Msx20
227629
235642
227629
227563 Mmsxis
235248
229524
241356
227583 Mmsxis
227259
247202

® 227458 msx21
241501

° 241470
235806 msx20
227626
FIGURE 2
240010
227565 Msi2s
227483
240654
227491
227567 Msx70
236381 msxio
227626
227566 Ms:65
227629
227316
235802 msxis
227458 Mse21
227561
FIGURE 3
227424
227417
227629
235803 Msx2s
240114
227395
22731
227616 Mmsxis
235642
227826
227368
227369
227391
227631
241200
227335
227516
227366
227365
241354

® 227443

® 227445

® 227801 Mawrs

® 227904

® 240683

® 229524

* 240119

* 240862

® 241471

® 241473

PO b Gt ot ke kit NI R RO AT b o t h b a2 b fa RO R ke 4 % b 4k

O Y R N S S S

b b LD et ekt ke ek ek ek ok et A RO RO RD = PO RD

»w
@
&

167

LI I N

241357
235642
227258
241147
236936
236933
240845
241474
227259
241308
227406
227407
227408
227409
227411
227676
227626
235642
235530
241468
241467
241469
240863
241572
227626
235802
240863
241464
241465
241466
241479
235642
227626
240036
235803
241487
241505
241484
241485
229516
241319
240314
227504
235225
241350
229514
227762
241317
248166
229450
227497
236728
227499
248167
229450
241307
227370
241339
241344
241345
241346
241347
227358
227360
241348
227546
227329
227547
229518
241349
241343
228908
241320
241332
227383
241342
228508
241340
227464
227527
241341
240309
240363
227943

M5x18

Méx18
M5x15

M35

MSx14

M5x25

M6x16

Maxid

Max14

@ b b b e D0 e P et b b b ok GO DD A b mh kPO ek kot B3 ok b b N b s kot ok €] bk D ke bk ok b k4 et RO R o mh o ok —h RO DD Lh b ek ok e o ek ek kbt




54 cc

Ci
B2
Cc3

85

227514

® 227393
® 227510
o8 229544
ee 227543
®e 227344

— el D) e

59 cc

C1
B2
€3

B5

227515

® 227393
® 227511
ee 229544
o 227544
oe 227344

—_,od N = eh s

FIGURE 2

VALBRO WJ 82

o

- 241311 carbur.

1 237212 1

2 o0 237211 1

3 229927 2

5 237202 L 1

6 229930 H 1
1
1
1

> w

o

7 237203
9 240219
10 ® 240218

FIGURE 3

A = high moving - ata rotazione - haute demande - groBe Nachfrage

B = medium moving - media rotazione - moyenne demande - mittelmagige Nachfrage

C = slow moving - bassa rotazione - basse demande - wenige Nachfrage

234



	Main Menu
	IPL Menu
	Bulletins Menu
	Tech Spec Menu
	Service Menu
	Promac 54, Promac 61
	Figure 1
	Parts List
	Figure 2
	Parts List
	Figure 3
	Parts List

	Bulletins
	Service Bulletin No.005
	Parts Bulletin No.007
	Service Bulletin No.013
	Service Bulletin No.015
	Parts Bulletin No.041a
	Service Bulletin No.056
	Service Bulletin No.058
	Service Bulletin No.059
	Service Bulletin No.063
	Service Bulletin No.065
	Service Bulletin No.074
	Service Bulletin No.079
	Service Bulletin No.081
	Service Bulletin 1998-1


